



## СОДЕРЖАНИЕ

Старшие арканы . . . . .	4
Младшие арканы. . . . .	12
Жезлы . . . . .	12
Пентакли. . . . .	16
Мечи . . . . .	21
Кубки . . . . .	26

# СТАРШИЕ АРКАНЫ

## 0 (XXII). ШУТ

*Ключи к аркану: легкость, случайность, игра.*

Относитесь к жизни как к игре: сейчас все обстоятельства — за вас. Перевернутая позиция: опасайтесь необдуманных поступков, бегите от случайных знакомств.

## I. МАГ

*Ключи к аркану: воля, активность, личностный рост.*

Настало время проявить таланты и применить полученные навыки. Не нужно сидеть в сторонке и ждать, пока ситуация решится сама собой. Действуйте — у вас есть силы и ресурсы для победы.

## II. ВЕРХОВНАЯ ЖРИЦА

*Ключи к аркану: вечная женственность, жизнь и смерть.*

Сильная интуиция поможет справиться с любой ситуацией. Нужно доверять снам и предчувствиям — они не обманут. Тайные знания и эзотериче-

ские учения будут открывать свои секреты. Удачное время для гадания и занятий магией.

### **III. ИМПЕРАТРИЦА**

*Ключи к аркану: рост, развитие, плодородие.*

Этот аркан отвечает за все, что касается здоровья, финансового и семейного благополучия. Императрица — добрая мать большого семейства, которая умеет воспитывать любовью и давать своим детям все, в чем они нуждаются. Аркан в раскладах означает, что вы получите желаемое.

### **IV. ИМПЕРАТОР**

*Ключи к аркану: власть, долголетие, мудрость.*

Аркан власти, говорящий о том, что человек, на которого гадают, обладает силой влиять на других людей. Он может заставить любого человека сделать все, что угодно. Но не стоит требовать от людей многого. Просите лишь о том, что они реально могут выполнить — и успех обеспечен.

### **V. ИЕРОФАНТ**

*Ключи к аркану: духовные искания, самосовершенствование, тайные знания.*

Аркан говорит о духовном законе. Хорошо и правильно — заботиться о теле, но тело умирает, а дух — вечен. Настало время размышления и молитвы. Иногда глубокое осмысление ситуации, терпение и наблюдение приводят к наилучшему результату.

## VI. ВЛЮБЛЕННЫЕ

*Ключи к аркану: связь, любовь, притяжение.*

Этот аркан обещает счастье в любви. Если расклад делается не на любовные отношения, то почти всегда он указывает на необходимость выбора между разумом и чувством. Так как любовь — это чувство, то следует ориентироваться на него. Не нужно доверять разуму: его сухие и рациональные доводы — ошибочны.

## VII. КОЛЕСНИЦА

*Ключи к аркану: дорога, импульс, достижение цели.*

Аркан обещает достижение цели. Также он может указывать на близкую поездку, приятное путешествие в компании друзей. Но путешествие может быть и ментальным: возможно, вам придется «осваивать неведомые земли» новых идей, знаний, экспериментов.

## VIII. СИЛА

*Ключи к аркану: власть, уверенность, бесстрашие.*

Аркан Силы говорит о том, что у вас есть энергия для активных действий. Не бойтесь пользоваться властью и влиять на людей. Ваши жизненные силы — на пике, поэтому нужно браться за самые трудные задачи.

## IX. ОТШЕЛЬНИК

*Ключи к аркану: поиск себя, внутренний голос, самоограничение.*

Помощь не придет извне, нужно опираться лишь на самого себя. У вас есть сила, мудрость и уверенность — вот и все, что нужно для исполнения любого желания. Не нужно сомневаться в голосе интуиции: он говорит правду.

## X. КОЛЕСО ФОРТУНЫ

*Ключи к аркану: перемены, везение, повторение ситуации.*

Вас ожидают внезапные перемены, но удача на вашей стороне. Все разрешится само собой, нужно лишь следовать за событиями. Возможно повторение старой ситуации, которую вы с блеском разрешите.

## **XI. ПРАВОСУДИЕ**

*Ключи к аркану: баланс, истина, честность.*

Любую проблему сейчас нужно решать честно и справедливо, оставив в стороне свои корыстные интересы. Нет правых и нет виноватых. Есть только объективность и баланс. Если действовать по закону и соблюдать моральные нормы, вас ожидает успех и благополучное разрешение ситуации.

## **XII. ПОВЕШЕННЫЙ**

*Ключи к аркану: доверие, посвящение, ожидание.*

Ожидание и доверие — вот ключи к этому аркану. Пусть все идет не так, как вы запланировали. Но Вселенная знает, что вам нужно. Доверьтесь потоку жизни, отдайтесь на волю судьбы. Наблюдайте за тем, что происходит с вами и вокруг вас.

## **XIII. СМЕРТЬ**

*Ключи к аркану: окончание, потеря.*

Что-то завершилось и утрачено навсегда. Возможно, пройдет трудный этап жизни, в котором осталось много хорошего. Нужно смириться с потерями и помнить: когда заканчивается что-то одно, начинается другое.

## **XIV. УМЕРЕННОСТЬ**

*Ключи к аркану: творчество, равновесие, золотая середина.*

Карта Умеренности призывает к гармонии и балансу. Нужно присмотреться ко всем сферам своей жизни. Все ли они развиты одинаково? Все ли потребности удовлетворяются как нужно? Быть может, есть какой-то дисбаланс? Если вы много работаете — старайтесь достаточно отдыхать.

## **XV. ДЬЯВОЛ**

*Ключи к аркану: искушение, рабство, зависимость.*

Аркан Дьявола символизирует обман, поэтому прямая позиция — неблагоприятна. Она говорит об искушениях, с которыми невозможно справиться. О предательстве: либо вы предадите, либо предадут вас. Клубок проблем будет все больше запутываться, а ответственность ляжет на вас.

## **XVI. БАШНЯ**

*Ключи к аркану: крах, катастрофа, очищение.*

Крушение иллюзий. Все, что казалось истинным, крепким и надежным — рушится на глазах. Люди обнажают свою истинную суть. Дружья становятся



предателями, а самые близкие люди отворачиваются именно в тот момент, когда нужна их поддержка.

## **XVII. ЗВЕЗДА**

*Ключи к аркану: надежда, чудо, исцеление.*

Аркан Звезды обещает помощь от Высших Сил или от влиятельного лица. Вам обеспечена поддержка, даже если вы об этом еще не знаете. Удачное время для планирования и новых проектов.

## **XVIII. ЛУНА**

*Ключи к аркану: интуиция, вещие сны.*

Аркан духовных и магических практик, аркан интуиции, вещей снов и прозрений. Голос интуиции не всегда говорит о хорошем. Часто он предсказывает катастрофы, потери и беды. Но страшиться не надо.

## **XIX. СОЛНЦЕ**

*Ключи к аркану: радость, успех, здоровье, ясность.*

Аркан творчества, достижений, успеха, здоровья и везения. Настало время веселья, пора забыть о тревогах, долгах, чувстве вины и стыда. Нужно радоваться тому, что есть, и не думать о будущем. Аркан Солнца обещает победу и успех.